

县委十二届六次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议召开

本报讯(记者 岳建辉 文/图) 1月22日,中共商水县委十二届六次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议召开(如图)...



当天上午8时30分,大会在国歌声中隆重开幕。马卫东对《中共商水县委关于制订商水县国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议(讨论稿)》作了说明...

熊和平代表县委作经济工作报告。熊和平说,2015年,在市委、市政府的正确领导下,全县上下把开展“三严三实”专题教育、“三查三保”活动与推动经济社会发展紧密结合起来...

增长8.5%左右;地方公共财政预算收入增长8.5%;全社会固定资产投资增长15%;社会消费品零售总额增长12%;外贸进出口总额增长7%;实际利用外商直接投资增长7%;城乡居民收入与经济增长同步...

熊和平强调,要实现上述预期目标,必须坚持“五大发展理念”,聚焦“五个商水建设”,做到“五个坚定不移”。“五大发展理念”,就是创新、协调、绿色、开放、共享发展理念...

围绕“建设幸福商水,实现全面小康”这个主题,马卫东要求,一要统一思想,凝聚幸福商水建设共识;二要明确目标,把握幸福商水建设内涵;三要凝

心聚力,加快幸福商水建设进程。在客观审视商水实际、经过多次调研和认真思考后,县委认为,商水县经济社会发展要围绕一个目标,实施五大举措,推进四十项工程,打造十大亮点...

马卫东强调,幸福商水建设的目标已定、方向已明,关键在干、在落实。全县各级班子、各级干部要奋发有为、奋勇争先,凝聚正能量,提振精气神,为幸福商水建设提供强有力的保障...

务工程、人才培育保障工程、土地资源保障工程、发展环境保障工程、资金保障工程、基础设施保障工程;十大亮点工程包括高标准粮田建设工程、都市生态农业工程、生态循环农业工程、智慧农业引领工程...

马卫东希望,商水县广大干部群众要深入贯彻党的十八大和十八届三、四中、五中全会精神,深入贯彻落实省委九届十一次全会和市委三届十次全会精神,牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享“五大发展理念”...

当天下午,大会在雄壮的的国际歌声中胜利闭幕。

熊和平慰问驻村“第一书记”及贫困户

本报讯 1月25日,代县长熊和平到城关乡瓦房庄村看望慰问驻村“第一书记”,并走访慰问了练集镇杨庄村贫困户。

当天上午,熊和平和县委副书记李德来陪同市纪委、市检察院有关负责同志到城关乡瓦房庄村,看望慰问省直下派到该村的“第一书记”,希望驻村“第一书记”发挥党员先锋模范作用...

当天下午,熊和平来到练集镇杨庄村,先后走访了耿家臣、耿帮学、宋香兰、耿家平、耿留所等贫困户家中。每到一户,熊和平都与他们亲切交谈,详细了解其家庭收入、子女教育等情况...

(高玉贵 承亚波)

“青年之声·周口”温暖冬天活动走进固墙

本报讯 1月21日,“青年之声·周口”温暖冬天活动走进商水县固墙镇翟楼小学,开展爱心捐赠活动。

据了解,翟楼小学是一所建校较早的乡村小学,贫困生、留守儿童较多。针对学生的实际需求,共青团周口市委联系市电业局为每个孩子送去一件羽绒服以及帽子、围巾等...

活动结束后,共青团周口市委和市电业局一行还走访慰问了部分孤寡老人、百岁老人和特困家庭,为他们送去了米、面、油等慰问品和500元的慰问金。

(承亚波)

卖货郎2016年全国运营中心战略交流大会在商水召开

本报讯(记者 岳建辉) 1月19日至20日,卖货郎2016年全国运营中心战略交流大会在商水召开。卖货郎总部及全国各地运营中心负责人齐聚一堂...

商水县政府党组成员王迎喜在致辞中表示,卖货郎在商水成立至今,对带动本地青年就业、促进本地经济发展起到了很大的作用,希望卖货郎继续承担起为农村用户群体、为众多中小企业提供专业化服务的责任...

会上,来自全国各地运营中心的负责人分别作了发言。卖货郎市场部总监方明东总结了卖货郎2015年的整体发展情况,并就卖货郎2016年的市场目标和战略规划,与各运营中心负责人进行了交流和探讨...

卖货郎副总裁尹海从运营推广、服务站建设、消费者需求分析、顾客全方位体验等多角度,全面剖析了2016年卖货郎商城的线上线下运营思路。卖货郎供应链总监张鹏程为与会会员介绍了卖货郎运用的B2R集采模式...

学习贯彻县委十二届六次全会暨县委经济工作会议精神

本报讯 1月25日上午,县委发改委组织全体班子成员召开专题会议,传达学习县委十二届六次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议精神,确保做到一学习、三促进、四抓好。

一学习。大政方针已定,目标任务已明,摆在大家面前的最重要的政治任务就是深刻领会、迅速传达学习、贯彻落实会议精神。首先要抓好班子成员学习研讨,其次要抓好中层干部的学习贯彻,然后再在全体干

本报讯 县委十二届六次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议召开后,郝岗乡党委和政府立即组织人员学习,传达会议精神,安排部署2016年经济工作。

该县连夜召开了领导班子会议,传达学习县委经济工作会议精神。随后又召开了乡村干部、乡直单位大会,学习传达会议精神,对2016年经济工作进行部署。

根据县委经济工作会议的部署,郝岗乡结合实际,明确了2016年经济工作。一是增实力。持续加大招商引资和项目建设力度,重点抓好投资5600万元的小农水建设和投资3亿多元的大路李沙颍河通航工程

本报讯 县委十二届六次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议召开后,黄寨镇党委和政府高度重视,先后召开班子会议和机关全体

人员会议,传达学习会议精神,要求大家把思想迅速统一到县委、县政府的工作部署上来。一要把深入学习、贯彻落实县委经济工作会议精神作为当前和今后一段时期的重中之重,深刻把握会议精神实质,吃透、吃准会议精

县发改委

部职工中开展学习讨论,把全体工作人员的思想统一到会议精神上来,把力量凝聚到实现会议确定的宏伟目标上来。

三促进。一是促进党组全面落实主体责任,牢记使命、忠诚履职,为商水发展提供坚强的组织保障;二是促进发改委服务经济社会发展的能力

有明显提升,切实加大调查研究,经济运行分析研判和重大战略谋划力度,全力服务经济社会发展;三是促进招商引资,加快建设特色商业区,紧紧围绕高成长大型服务业,以促集聚、凝特色、提服务、强融合为着力点,加快企业、项目和资源要素集聚,推动业态模式升级和招商引资工作

的顺利进行,当好经济发展的“排头兵”。

四抓好。一是紧紧围绕县委全会精神,进一步理清工作思路,抓好2016年各项工作的谋划,为实现全会提出的奋斗目标做好参谋助手;二是抓好“十三五”规划纲要的修改和完善;三是抓好精准扶贫工作的深入开展,做好贫困户慰问工作;四是抓好春节期间党风廉政建设,继续围绕反“四风”,落实中央“八项规定”。

(王坤峰)

郝岗乡

以及圣寿寺塔修缮开发项目等。同时,抓好以“千亩方”优质烟叶示范基地为特色的经济,发展烟叶种植4500亩、小辣椒种植8600亩、花生种植1.2万亩,增加群众收入。二是靓家园。坚持以世锦东湾新型城镇社区项目建设为引领,改善人居环境,开展清洁家园行动,确保每个行政村有专业保洁人员、主干道有垃圾池,建立健全农村环境卫生长效管理机制。同时,巩固“两违”整治成果,把日常化巡查、动态化监管结

合起来,坚决遏制违法占用耕地和违法建房现象的出现。三是保稳定。认真落实“一线工作法”,全面推行“周二村务日”,强力推进基层四项基础制度建设,坚持实行定期排查、领导包案等制度,大力开展矛盾纠纷排查调处和安全隐患集中整治活动,努力把问题解决在基层、化解在萌芽状态,确保社会大局和谐稳定。四是惠民生。完成长达7公里的水泥路铺设和7公里的示范路建设,大力实施村村通天然气工程,做好

新农合、新农保的政策宣传和资金收缴工作,完善最低生活保障救助制度,改善文体活动中心、村级阅览室等文化场所的管理制度和活动方式,提高使用率,切实丰富人民群众的精神文化生活。五是帮贫困。加大扶贫开发力度,细化量化目标任务,实施以“送岗位、促就业、传技能、增本领、引资金、带创业”为主要内容的精准扶贫。六是固堡垒。巩固讲学习比提高、讲正气比纪律、讲大局比团结、讲工作比贡献的“四讲四比”活动成果,健全长效机制,抓好基层党建和党风廉政建设工作,着力营造风清气正、干事创业的良好环境。

(吕耀光)

黄寨镇

神,统一思想,提高认识,切实把全镇干部群众的思想统一到县委、县政府的战略决策部署上来。二要以县委经济工作会议精神为指引,坚持“稳中求进”的工作总基调,主动适应经济发展新常态,全面落实从严治党 and 依法治国要求,着力

提高发展质量和效益,切实保障和改善民生,为全面建成小康社会奠定坚实基础。

在深入学习、达成共识的基础上,该镇进一步细化工作措施,明确了2016年重点工作任务和目标。一是以党建工作统揽全局,加强党员

和干部队伍建设;二是以招商引资为抓手,强力推进项目建设;三是加快产业转型,全力推进新型工业化;四是统筹城乡建设,提升经济发展承载力;五是调整产业结构,加快发展现代农业;六是着力推进民生改善,促进社会和谐稳定。同时,面对新常态、新挑战,全镇上下要以新状态、新作为、新业绩,确保各项工作取得新跨越、新发展、新变化。

(李彬彬)



1月27日,周口市2016年文化、科技、卫生“三下乡”活动在商水县舒庄乡扶苏村举行启动仪式。当天,书法家们挥毫写“福”,写好的“福”字很快被当地群众“抢一空”。

记者 岳建辉 摄

练集镇

全力做好社会维稳工作

本报讯 近年来,练集镇牢固树立“围绕发展抓稳定,抓好稳定促发展”的思路,全力做好社会维稳工作。

每月定期召开综治工作例会。通过汇报本月矛盾纠纷排查情况和信访维稳工作,镇领导及时了解矛盾调解及综治工作开展情况,并利用例会时间开展业务培训。

坚持实行考核制度。该镇把各行政村综治工作开展情况纳入日常管理,每月统计一次,每季度考核一次,并开展半年初评和年终总评,与干部选拔晋级、任用直接挂钩。

强化疏导管理。该镇加大矛盾纠纷排查调处力度,加强对流动人口的管理,做好刑满释放人员的帮教工作,对辖区内宗教活动场所加强管理。同时,制定一套完整的信访工作制度,确保依法依规接待信访群众。实行信访案件包案责任制。对每个信访案件,都要明确责任人和处理时限,严格兑现奖惩;定期开展矛盾纠纷大排查活动,并进行分析上报。同时,每周五召开信访案件研判会,对全镇新旧信访案件进行梳理,坚持落实信访“零报告”制度。

(闫志凯)